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ФИО преподавателя_____________________________________________
Тема: Цепи  переменного тока.
Заданный материал  дает представление об основных понятиях и параметрах, исполь-зуемых при описании однофазных переменных цепей (фаза, сдвиг фаз, действующие значения величин, векторные диаграммы);  о расчете тока, напряжения  и мощности на элементах  ЦОПТ;  о методах расчета однофазных неразветвленных цепей; о методах расчета однофазных разветвленных цепей;

В данном дистанционном задании  требуется  ознакомиться с  содержанием заданной темы по уч.пособию размещенному на сайте  https://new.znanium.com/. 

1. Лоторейчук Е. А., Теоретические основы электротехники : учебник для СПО — Москва : Изд. ФОРУМ : ИНФРА-М, 2013. — 320 с. 
1) §10.1 - §10.5 (стр.150-163); (Основные сведения о параметрах и величинах ЦОПТ)

2) §11.1 - §11.4 (стр.164-172); (определение электрических параметров элементов ЦОПТ)

 3) §12.1 - §12.3 (стр.175-179); (расчет  неразветвленных цепей ЦОПТ)

 4)§13.1 -13.3(стр.184-1186); (расчет разветвленных цепей ЦОПТ)

На основе материала, изложенного в параграфах учебника, ответить на вопросы и решить представленные зад: 
Контрольные вопросы:

1. Что такое действующее значение тока/напряжения и чем оно отличается от среднего значения?

2. Для чего вводится понятие действующего значения тока/ напряжения?

3. Где  на практике используются действующие значения тока/ напряжения?

4. Как вычислить действующее значение тока?

5. Для чего используются векторные диаграммы(ВД)?

6. Как применяют ВД при расчете переменных цепей(пример)?

7. Что такое активная мощность и как она рассчитывается?

8. Что такое реактивная мощность и как она рассчитывается(среднее значение)

9. Чем физически активная мощность отличается от реактивной?

10. Что такое полная мощность и как она вычисляется(двумя способами)

11. Что такое «коэффициент мощности» и как он вычисляется?

Задание 1:   ( расчет  параметров  неразветвленной  цепи).
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Задание 2:   ( расчет  параметров  разветвленной  цепи).





         



Задания  представляются строго до указанного срока в виде письменного развернутого ответа на  листе/ах формата  А4 или в печатном  виде , которые высылаются  на e-mail по адресу zv56@bk.ru, в виде прикрепленного файла,. В позиции «Тема» электронного письма  должен быть обязательно указана фамилия и  номер групы в формате  «АМ-189» 

Просроченные задания и задания  с плохо различимым  текстом не засчитываются. Задания записываются  разборчиво  собственной рукой ( на развернутых листах – как обычно). 

Оценка  выводится как среднее от оценок за каждлую задачу и каждый ответ. 

За выполненное задание выставляется  ТРИ  оценки: а) ОДНА - за контрольные вопросы; б) ДВЕ - за выполненные задания 

При совпадении текстов  решений и ответов у двух и более студентов оценка  снижается на 1 балл всем, у кого обнаружились совпадения – независимо от порядка  и сроков поступления выполненных заданий . Объяснения по способу получения решения или ответа должны быть ясными и понятными.
(Образец  оформления)


Контрольные вопросы:

Ответ№1 ………………………………

Ответ№2 ………………………………

Ответ№3 ………………………………

Задание 1 ( по вариантам)  ………………………….

  Задание 2 ( по вариантам)  ………………………….
Примечание: 
Решения сдать в электронном формате до _______________   на электронную 
почту ___________с обязательным указанием в поле «Тема» гр. в формате
Автомеханик
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Последовательно с катушкой  с сопротивлением rk  и  индуктивностью L включен реостат  с сопротивлением rp .  Определить  ток в цепи, напряжениие на катушке  и реостате,  если  к  цепи приложено  напряжение U. Выполнить правильность расчетов соблюдением энергетического баланса      ( S2 = P2 + Q2 ). Построить  векторную  диаграмму тока и  всех  напряжений  цепи в  выбранном  масштабе. Формулы для проверки  баланса:
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Порядок выполнения работы














определяем активную мощность цепи,Р;


определяем реактивную мощность цепи,Q;


определяем полную мощность S=UI


находим сумму Р и Q ( корень из «P2 + Q2»)


проверяем соблюдение баланса (п.11=п.12);


строим в масштабе  векторную диаграмму напряжений. (см. внизу;


находим сдвиг фаз между U и I – по чертежу или расчету

















записываем задание, его данные и схему;


определяем индуктивное сопротивление катушки;


определяем полное сопротивление катушки;


определяеми активное соротивлние цепи;


определяеми полное соротивлние цепи;


находим ток цепи;


находим напряжение на катушке;


находим напряжение на реостате;











Векторная  диаграмма  тока  и  напряжения  в неразветвленной  цепи:





Up -  напряжение на реостате


rkI – активная составляющая напряжения на катушке


xLI –индуктивная составляющая напряжения на катушке


  I -  ток в  цепи


 U  -  напряжение на генераторе














              (Образец для  решения)
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Параллельно с катушкой  с сопротивлением r1  и  индуктивностью L1( первая ветка) включен реостат  с сопротивлением r2 ( вторая ветка) .  Определить  ток в цепи, напряжение на катуш-ке  и реостате, если  к цепи приложено напряжение U. Выполнить проверку правильность расчетов соблюдением энергетического баланса (S2 = P2 + Q2). Построить  векторную  диаг-рамму  напряжения и токов  цепи  в  выбранном  масштабе. Формулы для проверки  баланса:


        � EMBED Equation.DSMT4  ���     � EMBED Equation.DSMT4  ���    � EMBED Equation.DSMT4  ���  ,  где  � EMBED Equation.DSMT4  ���





Варианты


�
1


�
2


�
3


�
4


�
5


�
6


�
7


�
8


�
9


�
10


�
11


�
12


�
13�
14�
15�
16�
17�
18�
19�
20�
21


�
22�
23�
245�
 25�
�
   r1 (Oм)�
4�
6�
8�
10�
8�
6�
4�
12�
14�
16�
18�
20�
18�
20�
16�
14�
12�
10�
8�
6�
4�
2�
12�
12�
10�
�
   L1 (мГн)�
50�
80�
80�
50�
60�
60�
25�
25�
25�
45�
45�
45�
20�
30�
40�
50�
25�
35�
45�
60�
70�
80�
65�
65�
35�
�
   r2(Oм)�
20�
20�
20�
30�
30�
30�
60�
60�
60�
60�
25�
25�
25�
40�
40�
40�
40�
24�
24�
24�
36�
36�
36�
36�
24�
�
   U(В) �
100100100�
100�
100�
220220�
220�
220�
100�
100�
220�
220�
220�
220�
380�
380�
380�
380�
380�
120�
120�
120�
100�
100�
160�
160�
120�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
25�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
40�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
380�
�






Порядок выполнения работы














записываем задание, его данные и схему;


определяем индуктивное сопротивление катушки;


определяем полное сопротивление катушки;


определяеми ток в катушке;


определяеми ток в реостате;


находим коэффициент мощности  катушки;


находим активную составляющую тока катушки, Ia1;


находим реактивную составляющую тока катушки Iр1;


определяем полный ток цепи(см.вверх);














определяем реактивную мощность цепи,Q;


определяем полную мощность S=UI


находим сумму Р и Q ( корень из «P2 + Q2»)


проверяем соблюдение баланса (п.11=п.12);


строим в масштабе  векторную диаграмму токов. (см. внизу);


находим сдвиг фаз между U и I – по чертежу или по расчету.

















                       (Образец для решения)
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Векторная  диаграмма  напряжения  и  токов  в разветвленной  цепи:





I   -  полный  ток  из генератора


I2 -  ток в реостате


I1 – ток  в  катушке


Iа 1 – активная  составляющая тока  в  катушке


Iр 1 – реактивная  составляющая тока  в  катушке
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